

■NBA季后赛

湖人绝杀太阳 晋级仅差一场

阿泰当了回“关键先生”



湖人队球员阿泰斯特(前)在比赛最后一秒投进制胜一球后,与队友科比拥抱庆祝。(新华社发)

□梁金雄

卫冕总冠军洛杉矶湖人队距离连续3个赛季晋级总决赛仅一步之遥。北京时间28日他们在主场以103:101战胜菲尼克斯太阳队,在七战四胜的系列赛中以3:2领先。

湖人队当家球星科比本场表现依然最佳,30分和11个篮板全场无人能比;此外加索尔的21分、9个篮板和后卫费舍尔的22分贡献不小。

不过,最后确保湖人队获胜

的却是本场表现欠佳的阿泰斯特。全场一直落后的太阳队在剩最后3秒时靠里查德森远投三分把比分扳平。湖人队最后一次进攻坚持打本赛季屡屡在最后时刻扮演“关键先生”的科比这一点。尽管科比的跳投三不沾,可手疾眼快的阿泰斯特篮下截获这一球后顺势把球投向篮板,就在终场锣声响起时,篮球反弹篮板入网。这一绝杀仅仅是他本场9投之中命中的第二球。

双方第六场争夺将于北京时间30日在太阳队主场进行。

■直播预告(CCTV-5)

- | | |
|------------------|--|
| 5月29日(周六) | |
| 8:30 NBA东部决赛第六场 | |
| 魔术 VS 凯尔特人 | |
| 13:50 世乒赛男、女团半决赛 | |
| 5月30日(周日) | |
| 8:30 NBA西部决赛第六场 | |
| 湖人 VS 太阳 | |
| 15:55 女足亚洲杯季军争夺战 | |
| 中国 VS 日本 | |
| 16:30 世乒赛男、女团决赛 | |



邓加:请让巴西队安静一点

□据 新华社电

刚刚率领巴西队抵达南非的球队主帅邓加27日表示,为了潜心备战即将到来的决战,这次世界杯巴西队不准备对媒体和球迷“太友好”。

4年前的德国世界杯,巴西队早早被淘汰,全队上下一致认为,把日常训练对外开放是导致溃败的重要原因。

英雄谱 盘带之魔加林查



衫时的唯一一败。1958年,身为右边锋的加林查首夺世界杯,在5:2击败瑞典队的决赛中,巴西队一度0:1落后,但瓦瓦两次破门反超了比分,奠定了比赛基调。在瓦瓦这两个关键进球背后,都有一个舞动的身影,两个进球都由加林查助攻。

1962年智利世界杯,巴西失去了受伤的贝利,但仍笑到了最后,因为他们还有加林查。在淘汰赛3:1胜英格兰队、4:2胜智利队的比赛中,加林查各进两球。在决赛中,加林查和队友一道3:1击败捷克斯洛伐克队,第二次捧起世界杯。略带残疾的双腿却能做出魔术般的盘带突破,这是加林查令人惊叹之处。

1983年1月20日,49岁的加林查在里约热内卢去世,原因是酗酒造成的肝脏硬化。



洛阳晚报即将隆重推出南非世界杯特刊



四年等待,华彩大幕即将拉开;时世轮回,世界杯第一次降临非洲。32路大军正秣兵厉马,数百万球迷正仗剑试锋,好望角船烟在望,世界足坛大战一触即发。

洛阳晚报即将推出世界杯特刊——《好望金杯》,第一时间为球迷朋友提供精美的足球大餐,铭记2010年南非难忘的经典时刻。

特刊《好望金杯》将在世界杯期间每日推出不少于8个版的内容,双面彩印,包装精美。特刊将开设多个特色版面和数十个精彩栏目。

《火线传真》带您体验绿茵烽火;《每日球星》记录足球硬汉最酷瞬间;《绝对幕后》揭开您在球场上看不到的秘密;《晶头论足》聆听专家精辟解析;《看球吧》邀您体验激扬文字;《金杯花边》为您撷取开心的足球花絮……

世界杯是球迷的节日,更是商家的天赐良机!

洛阳晚报世界杯特刊《好望金杯》推出在即,诚邀商家合作联办,相信您的产品、服务、品牌、形象,将伴随我们激情无限的文字、动感十足的版面、前卫精美的栏目而得到最好的展示。

联系人:李女士 电话:0379-63256081